00 CBOVICTBA KOPHEW 1

KBapgpaTHbI KOPEHb

KeappaTHbiM kopeHb uyucna - Takoe [1OJTOXWTE/IbHOE 4ymcno, koTopoe npu BO3BEOEHUM B
KBagpaT B pe3yfbTaTe 4acT TO YMC0, KOTOPOE 3arnmncaHo nog KOpHeM.
V4=2 V9 =3

3ATTOMHN:
Mop KOpPHEM MOXeT CTOSTb TONbKO NOMOXMTENbHOE Yncno, nnobo O.
B pesynbTaTte TakXe MOXHO MOMYUYNTb TONBKO MONOXUTENbHOE Yncno, nmoo O.

CBouncTtBa KOpHeun

Vaxvb=vaxb Vasya=(a)?=a v
V2*\32=64=8 2*2=2 V45:5=49 =3

Vvafr =aqa>0 \/ﬁ=|a|
J52 =5,,/56 = 53 Jx2 = |x|,4/(=5)2= |-5| = 5

Mopgynb uucna

Mopaynb uncna — 9T0 pacCTosHME OT Havana oTcYE€Ta A0 TOYKU, M30bpaxaloLlen aTo YANCNO Ha
KOOPANHATHOW NMPSMOMN.

4= 4 5= 5 D= &

CnoxeHue u BbluUTaHUE KOPHeN
V2 +42=242

V2 + 3 = panblue He cknapgbiBaeTcs

5V2 +3V2 + V3 = 8v2 + 3

16V2 - V2 =1542

218 = V2 =2* (VO *V2) —\2=2* 3V2 -2 = 62 - V2 = 52

V2 +V18 = V2 + 3V2 = 442



